河南省散文诗学会2011年(信阳)年会召开

省散文诗学会2011年(信阳)年会召开。市委 常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议

全市纪检监察系统"四员"队伍

新闻宣传和网络评论工作,是纪

检监察工作的重要组成部分,是

深入开展党风廉政建设和反腐

败斗争的必然要求,也是衡量纪

检监察队伍执纪能力、工作水

平、工作态度和工作成效的重要

标志。加强全市纪检监察信息

员、调研信息员、新闻宣传员、网

闻宣传及网络评论工作的质量

关要提高思想认识,在增强工作

主动性上下工夫,从深入推进反

腐倡廉工作的全局出发,从提高

纪检监察工作整体水平的高度

市百家商业有限公司

以来,市百家商业有限公司把贯

彻落实国家商务部推进"万村千

结合"万村千乡市场工程"

推进创先争优活动的开展。该公

司根据国家商务部"万村千乡市

场工程"的精神,把好的商品、好

盟店的同时,着力发展乡镇自营

命。该公司在经营中,始终以"天

天平价"的经营理念回馈顾客,

保持价格最低,通过会员日返利

于顾客,用"首问负责制"和"不

满意就退货"服务意识满足顾客

购物需要,公司提出三大满意工

程:顾客满意工程、员工满意工

争优活动当中,取得显著成效。

会议要求,各级纪检监察机

出发,切实提高对纪检监察信 争作出新的贡献。

扎实开展创先争优活动

乡市场工程"的精神,融入到创先 时改进工作;成立爱心基金会,

的购物环境引入农村,在发展加 赛活动,不但提高了员工的业务

履行"服务社会,创造财富, 骨干。为丰富员工的文化生活,

共享快乐,报效国家"的企业使 该公司建立了百家内部网站、

设和反腐败工作提供保障。

会议指出,纪检监察信息、

张春香在致辞中代表市委、市政府热烈 的文化资源,推动文化产业大发展,促进文 笔触更多地投向信阳这块古老而神奇的土

加强队伍建设 提高工作水平

全市纪检监察系统"四员"队伍建设暨培训会召开

本报讯(记者 马保群)近日, 息、宣传工作重要性的认识,进

建设暨培训会在信阳宾馆召开。 主动性。要注重实践锻炼,在提

络评论员"四员"队伍建设,是为 在树立良好形象上下工夫,牢固

了更好地提升纪检监察信息、新 树立"队伍形象压倒一切"的理

和水平,全力以赴为党风廉政建 苦学习、一心干事、团结协作、刚

一步增强做好工作的责任感和

升业务能力上下工夫,坚持勤于

学习、善于思考、勇于实践、敢于

创新,不断提升业务能力。要坚

下工夫,努力培养优秀品质,工

作中要精益求精,言行上要慎之

又慎,做到勤勉敬业、无私奉献、 任劳任怨,努力做好纪检监察信

息、宣传工作。要加强自身建设,

念,从严要求,以身作则,培育刻

直不阿、遵章守纪的风气,同时,

要注重培养人才,坚持使用和培

养相结合,大胆使用,努力为德

才兼备、有发展潜力的优秀人才

创造条件,委以重任,更好地为

我市党风廉政建设和反腐败斗

提供停车、送货、打裤边及熨烫

衣服等服务;根据满意调查,随

工的工作热情,推进创先争优活

动的开展。该公司开展了争做岗

位标兵,争当技术能手的业务竞

技能,而且产生了一批收银能

手、理货能手、服务标兵等业务

"百家天地"内刊报、企业荣誉墙

荣誉员工榜等,展示企业文化。

开展劳动技能竞赛,调动员

对特困人员给予经济资助。

开,热忱欢迎全省各地的散文诗作家莅临信 阳采风、创作,并介绍了信阳的人文历史、风 土人情,特别是市委、市政府如何利用独特

本报讯(记者 常 征)10月15日,河南 祝贺河南省散文诗学会2011(信阳)年会召 化大繁荣的一系列举措,推介了百花园、鸡 公山、南湾湖、浉河新八景等景点,同时代表 市委、市政府诚邀全省乃至全国的文学艺术 界人士把深邃的思想、睿智的目光、灵动的

地,进而以精湛的作品热情讴歌信阳这颗冉 冉升起的魅力之星。

围绕当前"散文诗的社会责任担当"这 一主题,《散文诗刊》主编冯明德,河南文艺 出版社社长崔向东,省散文诗学会会长王幅 明,省散文诗学会副会长冯杰,省散文诗学 会副会长、《中原》杂志副主编张建国、《大 河》诗刊主编高旭旺,以及我市著名作家陈 有才、陈峻峰、胡亚才等,和来自全省各地的 散文诗人一起,就散文诗创作的现状、特点和 发展等,谈创作,话体会,会场气氛十分热烈。

本次年会由省作家协会、散文诗学会主 办,信阳市作家协会、市园林绿化管理局承办。

信阳工业城辖

闰崇晖 摄

信阳军分区举行民兵干部骨干考核大比武

信阳军分区举行民兵干部骨干考 核大比武。省军区副参谋长高翔, 市委常委、信阳军分区政委袁玉 新,信阳军分区司令员夏世富以及 信阳军分区领导王明洲、张本昆、 尚邦君、万展武现场观摩了比武过 程。来自我市10个县(区)人武部的 维稳、防汛和森林防火等3类民兵 应急队伍的140名干部骨干参加了 基本理论、实弹射击、"四会"教学 和体能考核等项目的比武。

为确保比武结果公开、公平 和公正,在比武现场,信阳军分区 领导始终坚持在现场担任评委, 监督比武全过程。理论考核,利用 计算机点题系统,由参考人员自 行抽题,现场口答,当场评判,现 场亮分;射击靶场上,参赛队员 轮番上场,捷报频传,人人争当神

最终,经过半天的比赛,浉河 区、平桥区、新县人武部分别获得 绪峰获得实弹射击第一名,浉河区 人武部民兵应急分队排长孙明获 得体能第一名,息县人武部民兵应 急分队班长周龙获得"四会"教学 第一名,光山县人武部民兵应急分 队排长唐成获得基本理论第一名 参加比武的人员斗志昂扬,沉着应 考,奋勇拼搏,受到了省军区首长 的高度赞扬。

信阳军分区参谋长张本昆在 考核总结大会上指出,为了迎接这 次考核比武活动,各单位普遍采取 多种形式,组织民兵应急队伍干部 骨干进行了集中强化训练,个别单 位还加大训练奖励力度,对取得优 秀成绩的个人进行奖励,有效地调 动了参训人员的积极性。下一步, 各单位要以这次考核比武活动为 契机, 认真抓好民兵应急队伍建 设,切实把民兵应急队伍打造成一 支拳头力量,为建设魅力信阳作出 应有的贡献。

经营项目,电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、 蓝球架、全自动按摩椅、学校体育用品等。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 13663763758



□杨林清

有着"江南北国、北国江南"美 称的信阳市, 近年来不断增添着新 的靓丽名片——全国最佳环保示范 城市、中国绿色经济十佳城市、中国 最具绿色竞争力城市、中国休闲城 市、2011中国魅力城市、中国节能减 排示范城市、中国十佳宜居城市、中 国最具幸福感城市……这些沉甸甸 的荣誉既得益于我市优越的自然条 件, 更离不开我市多年来为保护生 态环境作出的不懈努力。

树牢生态理念

市委、市政府深刻认识到环境 保护和生态建设对经济社会可持续 发展的重要性,始终把保护绿水青 山、建设淮河源"生态屏障"作为神 圣使命,不遗余力地推进生态文明 建设,2004年我市荣获国家级生态 示范市称号后,进一步增强"立足生 态做足发展、赢得竞争必先赢得环 境"的意识,提出并开始实施"生态 立市"战略,构筑了生态工业、生态 农业、生态旅游、生态文化、生态环 境和生态社会建设六大框架,探索 出了一条保护与发展双赢的道路。

与此同时,我市坚持不懈抓宣 传教育, 切实增强群众的生态环保 意识,坚持把培育生态理念作为生 态文明建设的重要内容, 明确目标 定位、加强宣传教育、强化规划引 导, 使生态保护优先的理念扎根于 干部群众的头脑之中, 贯穿于各级 党委、政府的决策之中,落实到经济 社会发展的各项工作之中;每年都 达到150万亩,茶叶年产量达3.6万 积极开展"世界环境日"、"世界水 吨,全市茶叶总产值和综合产值从 日"、"地球一小时"、"中国水周"、 2006年的8亿元和10亿元分别增长 "全国土地日"、"中国植树节"等纪 念和宣传活动,编印生态环保知识 手册,下发到村镇、社区、学校、企 业;利用报刊、电台、电视、网络等媒

生态这边独

信阳市生态建设纪实

介宣传生态环保常识,介绍环保法 律法规,弘扬生态文化,倡导生态文 明,使"保护生态环境、建设绿色家 度假游、做足红色游、做活茶文化 园"成为人们的共识。

发展生态经济

"既要促进发展,又要保护生 态,二者的结合点就是转变发展方 式,调整经济结构,发展生态经济, 把生态优势转化为经济优势。"基于 这一认识,我市近年来始终坚持在 发展生态农业、生态旅游等上下工 夫、用力气,取得了可喜的成绩。

生态工业跨越发展。我市坚持 走科技含量高、经济效益好,资源消 耗低、环境污染小、人力资源优势得 到充分发挥的新型工业化道路,着 力打造高端制造、新型建材两大产 业基地,大力促进循环经济建设。 "十一五"期间,我市高新技术产业 产值年均增长30.6%,占工业总产值 的比重由2005年的9.0%提高到2010

生态农业全面发展。我市充分 发挥生态优势,大力发展生态农业, 通过产业升级、特色发展,逐步构筑 了粮食、养殖、林果、茶叶四大产业 高地,仅茶产业一项,"十一五"期间 全市净增茶园90万亩,茶园总面积 到目前的33亿元和40亿元,分别增 长了4倍。茶企业、茶农的收入逐年

水为体,文化为魂,放大生态优势, 挖潜红色资源,不断做美山水休闲 游、做响根亲文化游。"十一五"期 间,我市精心培育了4个国家4A级景 区,13个3A级景区,打造了红、绿两 大旅游品牌,12条精品旅游线路,全 市旅游综合收入达到85亿元,年递

保护生态环境

"生态环境是信阳最具竞争力 的优势,必须倍加呵护。"市委、市政 府既是这样要求的,更是这样做的。 严格控制新污染企业落地。"十一 五"期间,我市严格环境准人,共否 决了不符合环保要求的项目62个, 较好地优化了增量,使工业化学需 氧量排放量逐年减少,2010年工业 化学需氧量排放量仅占全市化学需 氧量排放量的8%。坚决淘汰"两高 一资"项目。"十一五"期间,我市强 行拆除立窑水泥生产线13条,小火 电机组6台,炼铁小高炉9座,淘汰 360多家粘土砖瓦窑场和100多家简 单珍珠岩加工企业, 使主要污染物 排放量大幅下降。深入开展环保专 项行动。近年来,我市在加强日常环 境监管的同时,注重开展集中整治, 严厉打击污染环境的违法行为。 2009年,全市开展"涉污企业环境综 合整治"行动,强化企业环境监管, 气解决事关群众切身利益的就业、 确保污染治理设施达标排放。去年 社保、教育、卫生、住房等民生问题, 以来,我市持续开展"平桥城区大气 取得良好成效。社会保障广覆盖、上 综合整治"行动,努力构建大气污染 水平,城镇养老、医疗、失业保险参

改善中心城区大气环境质量;强力 开展"南湾水库饮用水水源地周边 环境综合整治"行动,有效地保护了 饮用水水质。大力开展生态市创建 活动。截至2010年年底,全市共建成 6个国家级生态乡镇,1个省级生态 县、35个省级生态乡镇、46个省级生 态村,78个市级生态村,28所绿色学 校,4家绿色企业,2个绿色社区。生 态市创建走在全省前列,城乡环境 日益改善,城乡面貌日新月异。为了 保护丰富的物种资源,我市建立了 不同类型的自然保护区10个,占全 省自然保护区总数的近三分之一。 广泛开展植树造林活动,"十一五" 期间,我市共完成人工林230.87万 亩,中幼林抚育和改造136.01万亩, 林业育苗16.59万亩,全市森林覆盖 率达到34.4%,高于全国平均水平10 多个百分点。不断完善环保基础设 施。目前我市共建成9座污水处理 厂,处理能力达到33万吨/天,1个医疗 废物处置中心,全市67个建制镇生活 垃圾中转站全部建成并投入使用。

建设生态社会

"自然生态要优美,社会生态需 和谐。"在这一思想指导下,我市积 众的幸福感、满意度不断提升。 极推进生态社会建设。尽最大努力 改善民生。"十一五"期间,我市民生 工程累计投入超过200亿元:下大力 生态旅游快速发展。我市以山 联防联控体系,综合治理大气污染, 保率和农村新型合作医疗参合率均

保持94%以上,社会养老保险、城乡 低保、农村五保供养覆盖面比"十一 五"初分别扩大了8.6倍、4倍、1.2倍; 2010年城镇居民人均住房面积38.6 平方米,较2002年增加15.6平方米; 格外关注社会弱势群体,不断提高 对困难群众的补贴标准, 确保每个 困难家庭的子女都有接受义务教育 的机会,确保每个考上大学的学生 不因家庭贫困而失学。积极营造良 好社会风气。探索建立并稳妥实施 干部选拔任用自荐、测评、考核、票 决、交流"五个常态化"工作机制,进 一步提高选人用人公信度, 树立用 人上的清风正气,激活了干部一池 春水。推行"五禁止、十不准",极大 地促进了干部作风转变,对提升政 府公务部门形象、加强党风廉政建 设、提高工作效率起到了巨大推动 作用。在全社会大力倡导社会主义 荣辱观,形成了助人为乐、低碳生活 等良好社会风尚,涌现出了"感动中 国"人物魏青刚和一大批乐做善事 常做好事的先进个人。确保社会安 全稳定。我市坚持依法行政,维护司 法公正,公平合理地处理社会利益 关系;坚持重心下移,切实加强基层 基础工作,抓好平安信阳建设和安全 生产;坚持推行信访"四家工作法", 把来访群众当家人,把群众来信当家 书,把群众之事当家事,把群众工作 当家业,倾情打造群众信访之家,切 实维护广大群众的各种权益,人民群



为信阳稳步健康发展保驾护航

息县电业总公司注重丰富广大干部职工的业余文化生活。近 日,该公司举办了一场别开生面的趣味篮球比赛,图为比赛现场。



现房销售,即买即可办证 买后即享收益

该门面房地处中心城区繁华地段,车流人流量大,升值潜力无

联系电话: 18903971066 13937608015

《中共信阳市纪律检查委员会向市第四 次党代表大会的工作报告》(以下简称《工作 位于信阳市北京路中段、珍藏门面房若干间

每间约120㎡),办公(商住)房少量。意欲出售。

限。欢迎实地考察,看房认购。

报告》),回顾总结了过去5年来全市党风廉政

2011年10月17日

□本报评论员

建设和反腐败工作,安排了今后5年全市党风 廉政建设和反腐败工作任务, 这对于深入推 进全市党风廉政建设和反腐败斗争,实现我 治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,认 市经济社会又好又快发展必将起到重要作

全市各级党委尤其是纪检监察干部要认 真学习贯彻《工作报告》精神,紧紧围绕市委 确定的全市工作总体要求和中心任务, 抓住

斗争新局面, 为中原经济区建设和我市经济 社会稳步健康发展保驾护航。

过去5年的工作实情。过去5年,全市各级纪委 在省纪委和市委的正确领导下,坚持标本兼 真贯彻落实中央《建立健全教育、制度、监督 并重的惩治和预防腐败体系实施纲要》及其 《工作规划》和省、市的具体意见、办法,较好 和反腐败各项工作任务, 为全市改革发展稳

群众反映强烈的突出问题,以进取精神和务 如一些单位和地方党员领导干部特别是主要 部署,围绕确定的工作目标,认真抓好落实, 实作风努力开创全市党风廉政建设和反腐败 领导干部认识不高、重视不够等问题。我们必 抓出成效。 须始终保持清醒的认识, 在当前社会利益关 系十分复杂的条件下,新情况新问题层出不 败工作,任务艰巨,责任重大。我们要以更加 学习贯彻《工作报告》精神,要正确认识 穷,迫切需要我们不断增强执纪能力,全力做 好党风廉政建设和反腐败工作。

过去5年的工作经验。《工作报告》总结和阐述 新贡献! 了全市党风廉政建设和反腐败工作的7条经 验。这些经验,论述精辟,思想深刻,从我们 要始终做到为人民执政、靠人民执政的要求 地完成了市三次党代会部署的党风廉政建设 出发,突出了把握执政规律、提高执政能力、 改进执政方式等一些问题,是我们进一步做 反腐倡廉教育、制度、监督、惩治、改革、纠风 定提供了有力的政治保证和纪律保证。但我 好今后工作的保证。我们要在今后的工作中 等重大环节,着力解决反腐倡廉建设中人民 们也要看到,全市反腐倡廉建设还存在着诸 继续发扬,在发扬中不断探索,在探索中不断

完善。

学习贯彻《工作报告》精神,要深刻理解 今后5年的工作部署。《工作报告》提出的"六 个突出"、"四种理念"和"四问工作法",具有 很强的指导性、针对性和可操作性,是我们今 后进一步做好党风廉政建设和反腐败工作的 总的指导思想和工作抓手。我们要按照工作

做好新形势下的党风廉政建设和反腐 坚定的决心、更加坚定的态度、更加有力的 措施,推进反腐倡廉建设取得新成效,为开 学习贯彻《工作报告》精神,要深刻理解 创我市经济社会又好又快发展新局面作出



资产转让通知暨债务催收公告

公司与信阳正和房地产开发有限公 司签订的资产转让合同,天津渤海湾 投资管理有限公司将其依法享有的 对下列债务人、担保人和相关义务人 的借款合同(协议)及相应的担保合 同(协议)等项下的全部权利(权益) 及其它相关资产权利(权益)全部转 让给信阳正和房地产开发有限公司。 天津渤海湾投资管理有限公司特公 告通知各债务人、担保人及相关义务 人、清算主体立即向信阳正和房地产开 发有限公司履行相应的偿债义务或清

(本公告所涉及主债务和担保债 务的本金及产生的利息,依照借款合

算责任。特此公告。

担保人担保的金额以有关担保合同 或其他法律文件的内容为准。) 为准。本公告如有刊登差错,应以借 信阳正和房地产开发有限公司联络方式:

地址:信阳市楚王城 邮政编码:464000 联系人:邱保兵 王东明 电话:13503769071

			债权金额(单位:元)				
序号	客户名称	地区	本金	截至到2007年3 月20日的利息	其它非信 贷资产	合计	保证人名称
449	商城县机电化轻公司	信阳	589000	447194.74	0	1036194.74	
450	商城县木材公司	信阳	561000	553382.41	0	1114382.41	商城县林3 商开发公司
451	商城县金属材料公司	信阳	500000	394095.27	0	894095.27	
452	哈克森(集团)商城木炭 联营讲出口公司	信阳	135000	150611.31	0	285611.31	商城县抽纱

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有 -级资质、唯一获得省级文明单 点培训 位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训

学校场地规范,设施齐全,师 资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。 原理电教板,为学员的理论、实践 交警支队西500米) 提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定

●市交警支队指定的增驾

A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、驾 驶技能定点培训

地 址:信阳市南京路金三角 配有汽车模拟机、整车模型、汽车 (市运管局车辆检测中心院内,市 报名电话:6531177

寻人启事

由于1959年过粮食关,经母 亲、姐姐商量,将弟弟送到原光山 县粮食加工厂门前的糠堆上丢 弃。母亲和姐姐亲眼看到弟弟被 别人抱走。

当时,光山县粮食加工厂位 于现在光山县城海营街和公安街 附近。弟弟是1958年出生,属狗, 今年54岁

注:(今年二三月份有人在十 里街贴过寻人启事与所寻人描述 相似。) 如果有人见过或知情者, 请与我们联系,我们一定酬谢!

> 联系电话: 13839780459 15978570689

明 声

兹有罗山县东铺乡会 计核算站银行开户许可证 核准号:

J5159000040601

E5159000004501

E5159000004301

E5159000004401、

E5159000004601, 因不慎丢失,特声明

作废。

遗失声明

兹有孙春银所有的房 屋坐落于明港镇三里井村 南,房屋所有权证号为信房 权证明港字第13-3-6-67 号,为砖混结构,建筑面积 436.15平方米, 因不慎丢 失,特声明作废。

> 声明人: 孙春银 2011年10月14日